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OKROMBY (2) cn

Tekst nie oznacza &; pierwsze o prawdopodobnie jasne (tak w okrom).

St stp, Cn, Linde brak.

Wskazuje na stosunek warunku wylgcznego: chyba Zeby; wprowadza rozwinigty czton zdania
pojedynczego lub rownowaznika zdania (2) : tedy¢ do niczego tdkowego (okromby za gwaltownym
daniem przyczyny Katholikom) nieprzydzie teraz PowodPr 46; Drugi wyltepek przediw temu
przykazaniu ielt/ Swietokupltwo. [...] Teraz z lafki Bozey mozemy [ie o to Boga nie bac. [...] Okromby
swietokupltwem nazwacé/ gdy panowie [lugom Duchowien(twa za opatrzenie dawaia PowodPr 76.
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